

雪遇·天堂 钱江晚报·新文化报换客计划第一波

## 坐“诗画浙江”号去长白山滑雪泡温泉

我们特意为摄影爱好者加了“魔界”景区,仅40席,手慢无

本报记者 鲁佳

转眼,2017年只剩下不到一个月了,不少人也打算清空年假。这个季节到哪里去好呢?第一反应当然是玩雪啊、温泉啊……那不如,就跟着我们去吉林吧。

长白山冬天的美具有独特的韵味,呈现在北国大地上的是一幅淡墨山水画。白雪皑皑的山脉,附着冰晶的雾凇,想想就是一种令人惊叹的美!

值得一提的是,这趟包机旅行我们将坐上9月才启用的“诗画浙江”彩绘飞机,游长白山雪域天池、冰瀑、梦幻魔界,享东北特色美食,体验温泉,去万达度假区滑雪,还有吉林歌舞团的特别演出《梦回乌拉》,感受浓浓的民族风情。

此条线路也是“雪遇·天堂”钱江晚报&新文化报换客计划第一波。今年9月,浙吉两省开启“千万游客互换行动”,吉林推出全国首个“冰雪令”,从2017年11月1日至2018年4月30日,浙江、江苏、上海等地市民游客凭居民身份证等有效证件游览吉林省内所有4A级以上景区,实行大门票挂牌价半价优惠,杭州市市民持居民身份证享受免门票政策。来吧,收下这份盛情的邀请函,开启我们的冰情雪韵之旅!



大图:雾凇

左下:长白山天池  
新文化报供图右下:“诗画浙江”号飞机  
林云龙 摄坐“诗画浙江”包机  
看难得一见的《梦回乌拉》

今年9月13日,浙江省首架全机身彩绘飞机“诗画浙江号”,飞抵杭州萧山国际机场。这架“诗画浙江号”飞机,通体浅浅的紫色,机身上喷绘有“诗画浙江”的江南清新秀美形象,是浙江省旅游局与浙江长龙航空公司合作打造的首架彩绘飞机。

准备好了吗?我们就是包下了这架美丽的大飞机,开启这趟特别的“白山黑水·冰情雪韵”之旅。

到达吉林长春,中餐之后先来一场好看的冰雪表演。晚餐后的表演更加精彩,我们的游客这回有眼福了,这是一场平时就算想买票也看不到的演出!来自吉林市歌舞团为大家献上原创大型民族舞剧《梦回乌拉》。这是吉林市歌舞团推出的首部原创舞剧,以白山松水为背景,通过舞蹈的形式,讲述乌拉国公主传奇跌宕的一生。

探“摄影胜地”梦幻魔界  
体验朝鲜族的民俗文化

长白山冬天的美具有独特的韵味,好比呈现在北国大地上的一幅淡墨山水画。摄影爱好者一定会喜欢这一站——“魔界”景区。之所以称为“魔界”,是因为每到冬季清晨,在东方刚刚现出的那一缕晨曦的映衬下,两岸村落缓缓升起袅袅的炊烟,河水里那些虽死去多年却依然挣扎挺立的树干,在热气腾腾、云雾缭绕的河面上时隐时现、神秘莫测、变化多端,犹如武侠小说中所描绘的“魔界”一样。

“魔界”以泉、池、潭、渠、溪、瀑为主,水系是长白山天池流泻而下的温泉水,常年不结冰。这里清晨,树木挂满雾凇、水面或直立或横卧的枯树在飘散的浓浓雾霭中若隐若现,变幻莫测,玉树琼枝、远山近水相映成趣,呈现出不啻天空之镜。

观长白山瀑布、聚龙温泉群,走《盗墓笔记》路线,到绿渊潭探寻青铜门,我们还将在朝鲜族姑娘的带领下走进独具特色的朝鲜族民俗文化村。来到这里不能不尝一下朝鲜族的风



味餐,冷面、打糕、米肠、泡菜、酱汤等,品美食看表演,感受热情的民族风情。

伴着皑皑白雪泡温泉  
去万达度假区滑场雪

每年的11月至来年4月,是到长白山滑雪的最好季节。我们的行程中包含了万达冰雪套餐,价值1086元。在国际级的万达滑雪场,你有一整天的时间与雪为乐。雪具、头盔、缆车,我们都包了,雪服可在雪具大厅租赁,你只要准备好风镜和手套就可以了。

伴着皑皑的白雪,泡去一身的寒冷,忘掉都市的喧闹和紧张的日子,投入长白山大自然的怀抱,好不惬意……长白山温泉大小几十处,矿物质含量很高,有“神水”之称。有意思的是露天温泉:从室内温泉池可以潜水到室外,山石做池底,雪山为背景。

我们要去的汉拿山温泉,有19个室外雪地温泉泡池,6个室内温泉泡池,独具北国雪域风情的户外雪地温泉,让户外雪景与温泉完美融合,别有一番“天浴”意境。

活动线路:“诗画浙江”——“白山黑水·冰情雪韵”吉林、长春、长白山双飞五日

出发日期:12月14日,仅此一班

活动价格:3299元,仅限40席

注:以上价格包含往返机票、住宿(长春吉林精选四星标准、二道白河生态小镇五星标准、一晚入住万达国际度假区酒店)、用餐、交通、景点门票、全陪导游等费用,全程零购物。

报名地址:杭州市体育场路180号浙报传媒分类广告营业厅

咨询电话:0571-85310487、85312016



## 杭州聘任第七批“会议大使”

近日,第七批“杭州会议大使”聘任暨首批杭州市会议服务达标机构授牌仪式举行。仪式上,杨华勇等6名行业领军人物被聘任为第七批“杭州会议大使”。“杭州会议大使”项目自2011年启动以来,目前共聘请了7批、48位会议大使,覆盖医学、理学、工学等九大学科领域。其中,既有中国工程院院士、“793”首席科学家、国家杰出青年基金获得者,也有国际学术协会会员、会奖行业的权威专家。借其专业优势和行业影响力,为杭州成功引进40余个国际专业会议、近千个全国性会议。比如2016第八届世界两栖爬行动物学大会、2018第四届国际文化遗产研究大会(ACHS Conference 2018)、2018第十八届电磁领域计算会议(IEEE CEFC 2018)等。 彦莹

## 春节开通杭州直航民丹岛包机

“2017途牛印尼旅游嘉年华”杭州站近日启幕,嘉年华上,印度尼西亚旅游部亚太市场开发司布尔吉斯·凯兰娜科长表示,“印尼的一众海岛展示着印度尼西亚的风土人情与美食美景。比如,被称为新加坡的后花园民丹岛。”有着“千岛之国”美誉的印尼其实有许多比巴厘岛更美景色的岛屿值得探访,如龙目岛、民丹岛、科莫多岛、美娜多岛等都是旅行达人的挚爱的小众目的地,今年春节期间,杭州将开通直飞民丹岛的包机航班。 林珊珊